
 

Resolução das atividades complementares 
 
 
ATIVIDADE 1 
 

RODADAS  REGISTRO DOS PONTOS  TOTAL DA RODADA 

1  DOBRO DE 3 = ​2 X 3  6 

2  DOBRO DE 2 = ​2 X 2  4 

3  TRIPLO DE 4 = ​3 X 4  12 

4  DOBRO DE 6 = ​2 X 6  12 

5  TRIPLO DE 5 = ​3 X 5  15 

                                              TOTAL DAS RODADAS  49 
 

ATIVIDADE 2 

R.: LUCAS TEM 42 BOLINHAS E MATEUS TEM 63 BOLINHAS DE GUDE. 

DOBRO DE 21 

2 X 21 = 42 

21 + 21 = 42 

 

TRIPLO DE 21 

3 X 21 = 63 

21 + 21 + 21 = 63 

 

_____________________________________________________________________________ 

Associação Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados 

 



 

ATIVIDADE 3 - DESAFIO 

R.: PODEMOS AJUDAR JOÃO, DESCOBRINDO QUAL É O TRIPLO DO VALOR QUE 
ELE SALTOU PARA SABER O RECORDE MUNDIAL, QUE É 18 METROS.  JOÃO, 
CONSEGUIRÁ SALTAR 12 METROS, QUE É O DOBRO DO VALOR DE SEU PRIMEIRO 
SALTO. 
 
DOBRO DE 6 

2 X 6 = 12 ou  

6 + 6 = 12 ou  

 

 

TRIPLO DE 6 

3 X 6 = 18 

6 + 6 + 6 = 18 
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